LIl Zimowe Zawody na Orientacje - Wyniki TZ

Limit czasu: 125 + 40 Liczba PK: 18 Dtugosc trasy: ~4,1 km
Bluza t PS: - 0] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 30 TM: 150 AT: 120 |BPK: - 0
Punkty karne za czas: Opis: - 0 0 I
0 + 0 Zmiana: - 0
Drabek P PS: 6(KL) 25] tacznie:] Miejsce:
PM: - 0
TS: 36 TM: 151 AT: 115 |BPK: - 0
Punkty karne za czas: Opis: - 0 25 I
0 + 0 Zmiana: - 0
Kapotka M PS: 1(SM) 25] tacznie:] Miejsce:
Stalka A PM: - 0
TS: 90 TM: 212 AT: 122 |BPK: - 0
Punkty karne za czas: Opis: - 0 25 I
0 + 0 Zmiana: - 0
Kapotka H PS: 1(SM) 25] tacznie:] Miejsce:
Olejnik M PM: - 0
TS: 96 TM: 225 AT: 129 |BPK: - 0
Punkty karne za czas: Opis: - 0 29 v
4 + 0 Zmiana: - 0
Urbaniak K PS: 1(SM) 25] tacznie:] Miejsce:
Urbaniak M PM: - 0
TS: 72 TM: 204  AT: 132 |BPK: - 0
Punkty karne za czas: Opis: C(D) 10 42 v
7 + 0 Zmiana: - 0
Maczka M PS: H(SL) 25] tacznie:] Miejsce:
PM: N(ZY) 30
TS: 18 TM: 178 AT: 160 |BPK: G 90 190 VI
Punkty karne za czas: Opis: N(G) 10
35 + 0 Zmiana: - 0
Jaroszek R PS: F(CN), D(PE), C(SD), K(ZL) 100] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 86 TM: 243  AT: 157 |BPK: L 90 232 Vi
Punkty karne za czas: Opis: - 0
32 + 0 Zmiana: F->F (poprawki powinny byé w kolejnej kratce, nie tej samej) 10
Kudtacz T PS: 1(SM), F(YQ) 50] tacznie:] Miejsce:
PM: - 0
TS: 90 TM: 238 AT: 148 |BPK: 4,6 180
- 253 Vil
Punkty karne za czas: Opis: - 0
23 + 0 Zmiana: - 0




Langner P PS: H(SL) 25] tacznie:] Miejsce:
PM: - 0
TS:3  TM: 165 AT: 162 |BPK: 1,6,F,G 360] s, X
Punkty karne za czas: Opis: N(NO->ON) 10
37 + 0 Zmiana: - 0
Ciszowski A PS: H(SL) 25] tacznie:] Miejsce:
PM: - 0
TS: 12 TM: 165 AT: 153 |BPK: 1,6,F,G 360]  ,ag X
Punkty karne za czas: Opis: N(NO->0ON), B(PB->BP) 20
28 + 0 Zmiana: - 0
Niksa T PS: H(SL), 1(SM), F(KN), L(SK) 100] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 54 TM: 217 AT: 163 |BPK: 5, A,B,C,D asol o "
Punkty karne za czas: Opis: K(D) 10
38 + 0 Zmiana: N->3->2 20
Juszczyk M PS: D(PE), L(OG) 50] tacznie:] Miejsce:
Juszczyk G PM: C(BD), 30
TS: 48  TM: 186 AT: 138 |BPK: 1,2,3,4,6,A,C,E,F,G,H,K,M 170l .
Punkty karne za czas: Opis: L(G) 10
13 + 0 Zmiana: - 0




